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Лист повинен містити розв’язок однієї задачі

Тема листа VIO

Вміст листа

Код учасника …

Код задачі VIO_6
Мова програмування в якій розв’язана задача …

Розв’язок задачі розмістити, як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі.
Задача. Зор’яні війни
Земляни ведуть війну з інопланетянами. Для оборони свого повітряного простору вони вирішили створити гармати, які будуть нерухомо розміщуватись в просторі і вести обстріл в будь-якому напрямку. Гармати були створені, але мали недоліки. Вони могли обертатися лише на кут кратний 45۫º і під час повороту не могли стріляти. Допоможіть землянам розтавити гармати для захисту від нападу інопланетян.
Дано кубічний простір розміром N*N*N (1<N≤50). Необхідно розставити мінімальну кількість гармат в цьому просторі так, щоб вони обстрілювали будь-яку його точку. Гармати мають здатність повертатися лише на кут кратний 45۫º в будь-якому напрямку. Вважати, що якщо на прямій обстрілу зустрічається інша гармата, то це не зашкоджує стрільбі.
Вхідні дані

В єдиному рядку знаходиться натуральне N (1<N≤50). 
Вихідні дані

В першому рядку записати мінімальну кількість гармат, що можуть обстріляти будь-яку  точку простору N*N*N. В наступних рядках – координати кожної гармати X,Y,Z, які записуються через пропуск. X, Y, Z – цілі числа (1≤Х≤50, 1≤Y≤50, 1≤Z≤50).
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Кінець умови. Бажаємо успіху!
